OEERMETIC, BFA S THFZEIT THTESW, KIFETABRDOD 2085720 =713 ) — 7B H)
@R =T, FHO/NSVEFERAFIT, R FER) OREIT2o725, IR TZZS N
OHIDRADHEDVELLS (BFELED) | BEIZa—MIASTIZEE, B FIE, A THRHI T TIZSn
@FRARIOBE L, RAOREDOHY—E R, 2 A HhHY—7 OME IIHVEE A

VaRs 4/7—A5EE‘S</ VAN KRR A TR LV E T L E9 Y REIIF AL ET

@/J\iggq&ﬁEL T (1) 6H24H (1) £4 8M30% & MET = AOKAE
K il /T 7 H &R A R s | Iafr

1 S ;E'IEm ERG Ol4 o] [O]4 0 Ol4 1 3 0[3.92] 1

2 |#m M= [verzv—>x[@lo 4 Ol4 0 @3 4 1 2[1.47] 3 I

S| IR N HESST (@0 4] |@]o0 4 @0 4 0 3[ 0 4

4 [ER B |[nE7==0o#|@][1 4] [Ol4 3] [O[4 0] 2 1]256] 2

B2] K 4 P ® FAIRY [ w2 JEH | B3R | IEhr /NI

AN 2 KAZE O[22 4] (@[3 4 0 2]0.38] 3 41

6 e ik [ JGREETC [Ol4 2 Ol4 1 2 02731 1 |fmiE

7 B2 A =7a—b [[O]4 3] [@]1 4 | I 1 1]1.42] 2

8 =

B3] K 4 o & T E FIH Fri W B | B Ar 40

9 |HZE  BHRER NJT O[4 3] |[O]4 2 2 0]262] 1

10 [fnE iz | BHERY [@]3 4 Ol4 1 1 1]1.58] 2

TS Ianyy 2=7 @2 4 @ ! 4 0 2[0.27] 3 |H%

12 [ [ /I

B4 I % & A foE TRl B | 53R | AR 41

13 R WlEE |[=—*&hbx @2 4] [O]4 1 1 1[1.55] 2

14 [{8 il ERG Ol4 2 Ol4 0 2 0l 28 1 |je

15 [kl B —Ei[ thiiiEo - [@] 1 4] (@0 4 0 2/0.11] 3

16 [ [ P

B5| K £ P @ il mED X JEH | W52 | IEfr 41

17 (1l B4 KAZE @0 4] [O]4 2 1 1[14] 2

18 |MA¥Em FI%E NJT OJ4 o O[4 o 2 0] 3 1

19 (418 Bk THER)7 @2 4] |@[o 4 | | 0 2] 0.2 3 [w#n

20

B6] IK 4 P& JITER i [ WA B | B AE s

21 JIE  FEE [z v a7 @0 4] (@1 4 0 2[0.11] 3 43

22 [ f&E [Py ==7[ 014 o O[4 2 2 0] 28| 1 |@E

23 [ HEK ERG Of4 1 @2 4 I I 1 1[1.55] 2

24

B7] IK 4% P B [iRE] B T A SR | W5 | IEfr g

25 W A K| BESST @[3 4] [O]4 0 1 1[1.64] 2 43

26 |8~ BEE—RR| (FHERL) O 4 3 O[4 0 2 0]2.73] 1

27 [en @k [ MREO 7 |@[o0 4] (@0 4 | I 0 2] 0 3 |®HTF

28

@/J\?ﬁ%%6$b THLLE (288) 624 (1) #£4 81304 4 M7 = ADZRAR
K Gl A i Kl WIS | B3R | IEhr

29 A f;ﬁ% Grail. Quest O[4 1] [O][4 o 2 0]2.89] 1

30 [#hE KFn | IGEETC (@1 4 Ol4 2 1 1[1.45] 2 —f

31 [k #idr i |e@lo 4] (@2 4 | I 0 2[o02] 3

32

B9| K £ P B A S 5o SR | 5 | IEfr DU At

) T RERLZ @0 4] [@[0 4 0 2] 0 3 40

34 |5 &b FEERSST [[O]4 o Ol4 1 2 0[2.89] 1 B

35 |58 b | MiknEo+-[Ol4 o] |@[1 4 1 1[1.56] 2

36 I [ Pukt

B10o] K £ P B DUAT & E ] S| s | B A7 40

37 (MRl A KAZE Ol4 o] [O]4 1 2 0[2.89] 1

BB E HEN [7V—r7=%|@]0 4 Ol4 2 1 1] 1.4] 2

39 (B0 A% — [Ferrom L @1 4 @2 4 0 2[0.27] 3 ks

40 [ [ AAE

B11] K 4 P B AFF K K SR | D52 | IEfr 41

41 |5 ok e Ol4 1] [O]4 1 2 0]l 2811

42 K SPC ® 1 4 Ol4 3 1 1]1.42] 2 |A5%

43 [R5 % ER)7 (@1 4] |[@[3 4 0 2]0.33] 3

44 I I AR

B12] K £ P B (LA A B IR e NI 40

45 [IWN - g NJT Ol4 3] [O]4 3 2 0]257] 1

A ES ERG @[3 4 Ol4 1 1 1[1.58] 2

47 "= faKER| ko1 |@]3 4] (@1 4 | I 0 2(0.33] 3 T

48

B13][ K £ P& R (5255 i JEH | W5 | IEfr AAT

49 | FRaE Bt |[ZV—rT=x Ol4 2] (@2 4 1 1[15] 2 40

50 |BpAS  BRF [ TR U@ 2 4 Q1 0 2]0.27] 3 |wmM

51 |[WH AKX SPC Ol4 2 Ol4 1 I I 2 0[2.73] 1

52

B14] K £ P B EEEN [EE [ A | R s | Iafr [i#] FH

53 [BA Bk NJT @[3 4] [O]4 o] [O]4 0 2 1]2.73] 2 42

54 e Bk [ET=20K[|O]4 3 Ol4 0 Ol4 2 3 0f3.71] 1

G EEEIN ERG @0 4] @0 4 @0 4 0 3] 0 1 |E

56 [fami i Yo 7V—72|@0 4 @2 4 O]4 0] 1 2[1.43] 3




OEERMETIC, BFA S THFZEIT THTESW, KIFETABRDOD 2085720 =713 ) — 7B H)
@R =T, FHO/NSVEFERAFIT, R FER) OREIT2o725, IR TZZS N
OHIDRADHEDVELLS (BFELED) | BEIZa—MIASTIZEE, B FIE, A THRHI T TIZSn
@FRARIOBE L, RAOREDOHY—E R, 2 A HhHY—7 OME IIHVEE A

AV e 4/7—A5EE‘S</ TR KRR A TR LV E T L E9 Y REIIF AL ET
@/J\i%%%EL T (3ED) 6H24H (1) £4 9304 8 MET=ADHAR
BI5| K P & 4 E T EES [ AN
57 ¥4 % jw FHERL) O[4 2] [O]4 2] |@][2 4 2 1256 2
58 'Aot K& JTT @2 4 Ol4 0 @2 4 1 2[15] 3 Bl
59 [HE 2k [E@AVa-T[e[2 4] |[@]o 4 Q1 4 0 3021 4
60 |E  #EE [FoARAMO]4 2 Ol4 2 O]4 1] 3 0[3.71] 1
B16] K 4 il i/ EF e FEK I | 53R | IEhr pan
61 [/ & SPC O[4 1] [O]4 1 2 0] 28] 1 41
62 |IAFE Y ERG o1 4 @1 4 0 2] 02 3 |m/k
63 |fik B [RnEo 1 [@[1 4] [O]4 1 1 1] 15] 2
64 [ [ /L
B17] K 4 Gl NG Il K S| s | Iahr 41
65 | AR FA FEERL)7 O[4 2] [O]4 2 2 0]267] 1
66 |PHRm R NJT @2 4 @1 4 0 2]0.27] 3
67 [kE A ERG @2 4 Ol4 1 1 1[1.55] 2 [A&m
68 I I JFH
B18] K 2 P& i Jayay wma SR | 5 | IEfr 42
69 |ikni  7A7E| FERL)) O[4 o] [O]4 o 2 0] 3 1
70 |zav=y fEEE | WitV a=7 (@0 4 O[4 o 1 1 1.5 2 |ini
71\ ZE5R HEESST (@0 4] |@]o0 4 | I 0 2] 0 3
72 i)
B19] K £ P& W 0 K —= JEH | D52 | IEfr 43
73 W AR KAZE Ol4 1] [O]l4 o 2 0[2.89] 1
74 M7I< [ ERG Q1 4 Ol4 1 1 1] 15] 2
K1 -8 BX 2%/ [|@lo 4] (@1 4 | I 0 2011 3 [wrn
76
B20] K %, & JITAE M B RRRK | W28 [ AR JFH
77 I A& FLIRHED 1 O[3 4] [@[0 4 0 2[0.27] 3 40
78 EH  HE TR O[4 3 Q1 4 1 1]1.42] 2 %M
79 [EmE fEgy |y a=7||[Ol4 o] [O]4 1 | I 2 0[2.89] 1
30
B21] K 4 Gl Ji [ A H o [ SR [ ans JEH
81 [FH 25 NJT O[4 1] [OJ4 o] [OJ4 o 3 0]3.92] 1 41
82 [ fibHe THERE @1 4 Ol4 2] [O]4 1 2 1256 2
83 |AKH Fnz TT) @0 4 @2 4 @2 4 0 3[0.25] 4 |JFH
84 |7t kEsE | BV =7 [@[o 4] |@[1 4] [O[4 2] 1 2[1.33] 3
O/NEB FAFELL T LLE (1ED) 61241 (1) fEA 9WF30%r 4 KT = ADFRALR
D1| K 4 il HHIL =N EiE PR | 2R | IEDT
LN ERG Ol4 o] [O]4 2 2 0] 28] 1
PEREEEE FERE) [|@[o0 4 @0 4 0 2] o 3 PEIT
w0 B} [eoemecii]@ 2 4] [Ol4 0 1 1]16] 2
4 I I
D2 K 4 il EREC S O YRS R | R | iEhr
5 [Hh  4LK FHERE) O3 4] (@2 4 0 2/038] 3 RIT
6 [0 &K | Grail.Quest [O] 4 3 Q2 4 1 1]1.46] 2 |af 43
T AR KR 25/ [Ol4 2 Ol4 2 I 2 0]2.67] 1
8 [
D3] K £ ] = AT [N IR | 53R | IEhr IR
9 [)E  1h7 NJT Ol4 2] [O]4 o 2 0] 28] 1 40
10 |48 #3E | BHERY (@2 4 Ol4 0 1 1]16] 2
11 [fam & |=onkva=7|@lo 4| |@]o0 4 0 2] 0 3 |=
12 [ [ USES
D4| K 4 ot @ IRE] TR A% AR N 42
13 | LR W SPC o3 4] (@2 4 0 2]0.38] 3
14 R D ERG Ol4 3 Ol 4 2 0]2.62] 1 e
15 [ K B0 FER)7 [Ol4 2] |@]2 4 | I 1 1| 15] 2
16
D5] K 4 il il ] RS R | R | IEhr IR
17 [im 3% TATVNY 22T @0 4] (@2 4 0 202 3 40
18 [#eH  E5h SEIKA [[O]4 0 @0 4 1 1]15] 2
19 [AfR 4 R [Ol4 2] [O[4 o I I 2 o287 1 DA
20




OEAFME T, BTAE CTHEZ BT TSN, KETAEDDR72-7) =7 1%, th) — 7 B HE)
@R — %, F 7 D/NSWVERF RIS, K (FE2) OREITeo726, Bz TZS 0
@BIOREDPKEDOVELZS (R TELEZD) | HSIZZ—MIASTLEZEN, B TIE, A TRH T TLIZEWn
@REFIOFE L., A OREDHY —E 24K, 28E BHY —7 OfEIIHVEEA

VaERE 4/7—A5EE‘S</ 7K KRR A TR LV EF L E9 S RBIIE 2L ET
O/ 9‘3%’—4$u1‘%ﬂ»u%(2p[§) 6240 (1) H£A 11 &8 MET=20OHRARE
D6| KK 4 B B3] L JEHK %4‘ [E5A

21 [3E s N | DHEB)/ @0 4] (@0 4 0 2 3

22 |Z W R [=—=%hox[0]4 0 @3 4 11 1.64 2 L

23 [Eh &3 FEESST [O]4 o |[O]4 3 I I 2 0]2.73] 1

24

D7] K £ e KEER I At JER | 52 | IEfr e
25 [KEEA FH TV—UF=A @1 4] [O]4 0 1 1[1.56] 2 41
26 [ILN SRk NJT Of4 1 Ol4 0 2 0o[2.89] 1 |ILuF

A E RS FERe)7 (@lo 4] |[@lo 4 I I 0 2] 0 3

28 iy

D8| K 4 il i N A JER | 5 | IEhr 43

29 |iE e FHERL)/ Ol4 o] [O]4 1 2 0[289] 1

30 [N BIR SPC ® 0 4 Ol4 2 1 1] 14] 2

31 |k iz [wEr=xo#%(@]1 4 Q2 4 0 2/027] 3 | &

32 [ [ | T
D[ K 4 il g K H H= JEH | 5 | IEfr 42
33 [& = | BB @0 4] (@0 4 0 2] 0 3

34 |KH & 7=2xo I LEIO] 4 0 Ol4 0 2 0 3 1 k@

35 e BE |zaovhva=7[Ol4 o] |@]o 4 1 1[15] 2

36 [ [ %N
D10] K 4 P& BEA IS Kz E RN B | B Ar 40

37 |BEA  1mBs | Grail.Quest O[4 1] [O][4 o 2 0[2.89] 1

38 | R kA SEIKA |@]1 4 Ol4 0 1 1[1.56] 2

39 [Pz F B ER]7 [@[o 4] [@]o 4 I I 0 2] 0 3 |FEA T
40 13
D11] I £ & K H i T JEHC | 5 | IEfr

41 [KH Bz [FerromecLE Ol4 2] |@[1 4 1 1[1.45] 2

42 |3k B [ 7or/or]e2 4 3 4 0 2]0.38] 3

43 | P R [ #MkRiEo+-[O[4 1] [Of4 3 I I 2 0]267] 1 T

44

OB F6ELL T ik 61240 (1) A 1R 24 557 = 2OFHRAR
Al K 4 & H ¥ H AR JEaH RS IE

T EEEERS ATA @0 4] [O]4 2] [O]4 1 2 1]253] 2

2 [lHE e [ JWEHETC [O]l4 0 Ol4 3] [O]4 1 3 0]3.75] 1 FA

3 BB eHE =7h -t [@[2 4] [@]3 4 Of4 0 1 2]1.53] 3

4 BB - | uTCc @1 4] @1 4] @0 4] 0 3]0.14] 4

A2] I £ B R PETT ] IR | 5 | IEhr

b |l e NJT @0 4] [O]4 o 1 1[15] 2 A H
6 [T  —Av FERE)7 [Of4 0 Ol4 0 2 0] 3 IS 41
7 B s Peromeci@|o 4] [@]o 4 | I 0 2] 0 3

3

A3] K £ il i ZEH a1 R | R | IEhr E=aN

9 |4l K ERG o0 4] (@1 4 0 2]011] 3 42

10 [#H  H+ PR [Ol4 0 @2 4 1 1]16] 2

11 s~ wH JO[4 1] [Of4 2 2 0[273] 1 [&TF Eixid
12 | | 41
Ad] I £ i & Y] B NG T B R Ay

13 JRY)  BF ATA @1 4] (@2 4] |[@0 4 0 3]02] 4

14 |BpE L PR [Ol4 1 @2 4| (@0 4 1 2] 14] 3 TAr

15 /N8 & |=nz-52/[0]4 2] [O]4 2 @1 4 2 1]253] 2

16 | F7r kA [ o7 [O]4 o] [Of4 o [Of4 1] 3 0[3.92] 1

A5 K £ B = S T A N B BsER | EfE HEAF
17 [ K NJT O 4] [@0 4] [@0 4 0 3]0.08] 4 41
18 [FEiH PEFE | Team<AED[Of4 1 @3 4 Ol4 2 2 1]2.61] 2

19 [#84F B FER7 [O]l4 o] [O]4 3 Ol4 0 3 038 1 jrr e

20 J& A B/ [O]4 o] [@[2 4] [@[0 4] 1 2[1.43] 3




DIEATFIECTIC, BT H Y CHFLHIT TS, KFETAKDDRARST— I 1, 1) —2 DB B
@R/, B HOINSNEFAALI, 3 (HE2) ORAITRS7-5, ISR TS
OHIDADHDDELID (JEFELID) | FCITa—NIASTIESN, T, BAH TRRTHT - T8
@FAAROBE L, FAIDRA DL —ERAK, 238 HHbY —7 OB IH0EEA

VaERE 6/7 LHEH — TR KRR A TR VUTIVE T L ET N KRBT 200ET
@EP?S‘%'%’—SEMT%)J/L\%(HB) 6250 (A) A 8HE30% 24 MG T = ADOFHAIR
K il AT A JEE R | R R IIEu

1 A /A% F—L o1 5] (@3 4] @2 5 0 3] 03] 4

2 |fEn H# FEESST [[O]5 1 Ol5 1 Ol4 0 3 0]3.88] 1 wR

R EE PN FERE)7 [Ol4 3] @1 5 Ol4 2 2 1|247] 2

4 57 & [=9onv==7[O]5 2] [@lo 4] (@2 4] 1 2[141] 3

B2 [ K £ i =R Ik = IRt IR | R | IEhr

5|2 fE FULJ.T.C o 5] [@]3 5 0 2[0.29] 3 | 7
6 |HFE Woag O[5 1 ®(0 5 1 1]1.45] 2 |ens 43
7 |=m RE EZfEd [O]5 3] [O]5 0 2 of2.77] 1

8 I I 7

B3| K 4 s (L~ 7K H 7 Jos R | W5 | Iafr 41

9 |ihF L EEEGE Ols5 1] @2 5 1 1|1.54] 2

10 [kmE  FAml=r7-77 @1 5 @2 5 0 2[0.23] 3

11 % gz HEERL)7 [Ofs 2] [Of5 2 2 o271 1 | &

12 | | e
B4 | K 4 il A THN E% I | R | iEhr 42
13 |Hhdn B0 IR PE Ol5 3] |@2 5 1 1|1.47] 2

14 || #—|EXET (@3 5 @3 5 0 2[038] 3 E

15 |EF &KX SPC Ol5 2 Ol5 3 2 0]2.67] 1

16 [ [ M
B5 | K 4 s HIH KNH Az H SR B | B hr 43
17 [BiE RS [z O]5 o] [O]5 1 2 0]291] 1

18 [ KNH &K TTJ @0 5 [N 0 2[0.09] 3

19 |zl %E SEIKA |@|1 5 Ol5 1 1 1[15] 2 BiE

20 I I
@ %%BEEU\T/’F)J LE(25K) 61250 (H) A 8305 2 MET=ADZRAR

B6 | K il MR Ay Ete R | R | iEhr

21 |k ﬁirﬁf Bl @0 5] (@0 5 0 2] 0 3

22 |1 B Wt O[5 o Ol5 1 2 0]291] 1 Jiil g

23 |[EfE  Kir FER)7 |O]5 o] @1 5 | | 1 1[1.55] 2

24

B7 | K % il KR o EHK WK | R | IEAE

25 kIR {hAk EEEGE Ol5 2] [O]5 3 2 0]267] 1 Hhig
26 [&oc  FlEA SEIKA |@|2 5 Ol5 3 1 1| 1.47] 2 |k 40
27 [&Ek  EEL FER)7 @3 5] (@3 5 0 2/0.38] 3

28 | | KA

B8 | K 4 o & e JE& HH T H AN 42

29 [WEE  fk | BEEFET @2 5[ [O]5 0 1 1[158] 2

30 [#EH  fEW fasEET [Of5 2 Ol5 1 2 0f2.77] 1

31 |l s SEIKA |[@|o 5 @1 5 0 2]0.09] 3 [#EM

32 I I ESg )
Bo | K 4 A& FiliA i e I | 5 | NELAT 42
33 |#i BB | AT —ADRK ®[1 5] (@4 5 0 2[033] 3

34 |3% fili FERL7 [O]5 1 Ols5 2 2 0277 1 B

35 |BH Wi SPC Ol5 4 @2 5 1 1[1.44] 2

36 [ [ iy
B1O| K 4 P& ENES B A In T | SR [ AL 41
37 |AME MK DALl Ol4 1] [O4 o] [O]4 of [3 0]3.92] 1

38 B Kfg | BEESST (@1 4 O[5 2] [Of4 of [2 1]2.63] 2

39 |KEH 7R, |@lo 4] (@2 5 @2 4 0 3]0.24] 4 K g

40 v F A [ ERVa=T [@[o 4] [@[o 4] [Of4 2] 1 2[1.29] 3




DIEATFIECTIC, BT H Y CHFLHIT TS, KFETAKDDRARST— I 1, 1) —2 DB B
@R/, B HOINSNEFAALI, 3 (HE2) ORAITRS7-5, ISR TS

@HIDRA MDY EL =5 (B FALID) | FCICT—MIASTIZE Y, BRI, S THITAT TS
@HAHIOEENL, B AHIDORE DI —E ALK, 238 HISY —7 OB LD EHA

VERE=67—20EH/—TK R A TR LV EF L £ Y REIIB AL ET
OB T 1EYLE 6H25H (H) 4 8305 &3 T = ADFRAE

C1 K g4 o & A Lr [N WS W53 | B AT

I [BR RS [MnvyasT Ol5 1] [O]5 0 2 0[291] 1

2 I F rE |EXKEY (e 1 5 @l 5 0 2[o017] 3 A

3 |kE BEsE TTJ @0 5| [O]5 1 | | 1 1[1.45] 2

4

c2 | K 2 il IR E BiA T J JER | 5 | IEhr

5 Pk EE [ZV—rT=Xx @[3 5] [O]5 4 1 1[1.47] 2 R
6 |BiA Wk FER)7 [O]5 3 Ol5 3 2 0]2.63] 1 |mEia 40
7 R Bl [FexxoesLE||@) 4 5 @3 5 0 2]/0.41] 3

8 [ ] 1

c3 | K 4 il g A ] ISR | 5 | IEfr 41

9 K [N FEEBL) Ol5 4] |@]3 1 1147 2

10 /s He |EXKMET (@4 5 Ol 0 2[0.33] 3

11 |FR 8%E  [#er=2xs77)0]|5 3 Ol5 1 2 0271 1 [+

12 [ 1 e
4 | K 4 B el —= i aa | W B [ EfT 41
13 |91l A& SPC Ol5 1] [O]l4 1| [O]4 2 3 0]3.76] 1

14 [=E K [#Er=2s77|@[1 5 Ol4 2 @3 4 1 2[1.42] 3 |

15 | &/ f&s) s el 4] |ef2 4 @3 5 0 3]032] 4

16 [FrE mze [2v—5=x|@[2 4] [O]4 3] [O]5 3] 2 1]2.52] 2 HENT
C5 | K 4 B Fotai A T% EEE A A 42
17 |#85F BE FHERL)/ Ols5 o] [O]4 1] [O]4 o 3 0[3.93] 1

18 | R FEXMET @0 5 @2 4| (@0 4 0 3[o0.13] 4

19 |[F& TT] @1 4 Ol4 2 @0 5 1 2[1.31] 3 FEAF

20 | ¥ =—2xhoz[@ o0 4] [O[4 o] [O]5 o] 2 1[2.69] 2

O H 58 7-thil 3 (135) 6250 (H) £46 120 25 T =20OHNE

Al [ K 4 il Ee) T Pt MR A 3R

IRFY) S ATA @0 4] @0 4] [@0 4 0 3] 0 4

o |mm m |=nrr-72/|0]4 o Ol5 o] [O]5 o 3 0] 4 1 &

3 | Bon W= AEFFR[O[4 0] @0 5 @4 5|01 2]1.44] 3

4 [y e [iERFE]O[4 o] [@lo 5] [O]5 4]0 2 125 2

A2 | K 4 B e AT = i) ISR | 5 | IEhr [
5 |&HZ%E i MJTC @1 5| (@45 0 2]0.33] 3 40
6 |kt H—BR| EFET [O]5 1 Ol5 1 2 0o[2.83] 1 |k

7 &M k& | mEFER|O[s 4] (@1 5 1 1] 14] 2

8 [ 1 AT

A3 K 4 il Lk B AN WK | R | IERAT 40

9 |&iE & Team< A E0H Ol5 2] [O]5 o 2 0]2.83] 1

10 | EOF 75—t |@[2 5 Ol5 4 1 1[1.44] 2

11 |l 8 | METFK|elo 5] @4 5 0 2[0.29] 3 [ZhE

12 [ [ I i
Ad|l K 4 P T i & | W= | AT 43
13 | e zedk MJTC Ol6 o] [O]6 o 2 0] 3 1

xgE| )2 RELA B+ (@0 6 @0 6 0 2] o 3 | Fi

15 |#& s | mEPFER @[ o 6] [O]6 0 1 1| 15] 2

16 [ [ e i

A5 | K g2 Bt s HE i il [ WEHK | W28 | NRA7 41

17 |[WE aLE |=aAr 700 Ol5 2] [O]5 o 2 0]2.83] 1

18 [fan JEK [FrAAL N @2 5 Ol5 3 1 1147 2

19 M F f#En |[METFK|e|lo 5] @3 5 0 2[0.23] 3 [

20 [ [ I i
A6 | K 4 ] 507 L (o A N 40
21 B8 74 MJTC Ol6 o] [O]6 3 2 0] 28] 1
2| HER Wt (@0 6 @0 6 0 2] o 3 |y

23 [lie B [WEPFR|e[3 6] [O]6 0 | | 1 1][16] 2

24

B

A7 K 4 ] B Y H TR JsH | R | iEhr 40

25 ¥R B KAZE Ol6 o] [O]6 1 2 0]2.92] 1
620 HH  EA =75-t @0 6 @0 6 0 2] o 3

27 [ KR [WEPFER|e[1 6] [O]6 0 | | 1 1[1.54] 2 [#rs

28




DIEATFIECTIC, BT H Y CHFLHIT TS, KFETAKDDRARST— I 1, 1) —2 DB B
@R/, B HOINSNEFAALI, 3 (HE2) ORAITRS7-5, ISR TS

@HIDRA MDY EL =5 (B FALID) | FCICT—MIASTIZE Y, BRI, S THITAT TS
@HAHIOEENL, B AHIDORE DI —E ALK, 238 HISY —7 OB LD EHA

VE&RE=67—2%H/—TK KRR A TR VUTIVE T L ET N KRBT 200ET
© H 58 7-rth il 3 (235) 6250 (H) £4 120 25 T =2OHKNE

A8 K 2 il IR [EE] HH I Qe 3N

29 |¥p4f  Hk KAZE @3 4] [Ol4 o] [O]4 0 2 1[2.73] 2

30 | By | ERMET[O[4 3 Of4 o] [Of4 0o 3 0] 38 1 |pipE

31 [HEH AP elo 4] |@lo 4 Ol4 0 1 2]1.33] 3

28 |#&m s [miETFE]elo 4] [@[o 4] [@[o 4] 0 3[ o 4 W

A9 | K 4 o & fit TH1X T AR WS B | B Ar 40

33 [ AR Team<AEW Ol5 1] [O]5 o 2 0]291] 1

34 |THR ZA | EFPET [@[1 5 Ol5 4 1 1] 14] 2

35 MR el |[METRFK|(e[o 5] (@4 5 0 2[0.29] 3 [y

36 I I IR
Al10] K 4 o & | | R | Ws3 | EfL 40
37

38

39

40 [ [

All] K 2 il B R BRI £ R | W= [ A PRl

41 [Ej FZ= | RindafiE @0 5] (@2 5 0 2]017] 3

42 [y [rv=—sxx— O[5 0 Of5 2 2 0[2.83] 1

43 |4Em gEd [MERR]O[5 2| (@[22 5 1 1| 15 2 [#E

44 [ [ ki
Al2] K 4 B B 7 H FEH WS W5 | B AT 42
45 (B2 1 7R —h @3 5] [O]5 0 1 1[1.62] 2

46 |72E Ak |[mEr=20#%[0|5 3 Ol5 0 2 0]2.77] 1 |%mW

47 |EW  EE WMESR TR e[o 5] (@0 5 0 2] 0 3

48 [ [ %M
A13] K 4 o & JITEE ot e WS W53 | B AT 41

49 )% 1&F | Team<AEH Ol5 1] [O]5 3 2 ofl271] 1

50 |ive B |oir-57)|@]1 5 Ol5 0 1 1[1.55] 2

51 A Rk [WETFR|®[3 5] (@0 5 0 2/0.23] 3 |

52 [ [ JI
Al4]l K 4 o & Kl il KL WS W5 | B AT 42
53 | KiH  fEAE MJTC @1 5| (@35 0 2]0.29] 3

54 |kl R [EREET O[5 1 O 2 o271 1 |k

55 kil e [WEFFER]O[5 3] (@3 5 1 1]15] 2

56 [ [ JI
Al15] K 4 o & e = WA WS s | B AT 42

57 |5 FERMI[ AP @0 5| (@1 5 0 2]0.09] 3

58 P& K 3= JO]5 0 Ol 5 2 0]291] 1

59 [BiA  EHES | mETER]O[5 1] (@1 5 | | 1 1] 15] 2 5

60




OEARHETIZ, BT A S THRZ BT TS, KIETABEODIRpo1 Y =713, ) —7 bR E)
Q@R =1L, FHDO/NSWERTFRAREINS, R (EZ) OB o72h, BISETZS

Q@HIDRAE DDV ELTS FETFELD) | EIZa—MIA->TTZSW, B

@A BIOEE L, O DORE DY —E 244, 238 BSY—7 OB TH0E A

T RAK TRIAToTIZE W

VaERE =47 — L H/ — T KRR A TR IV E R L ET S RIS ER2ULFE T
@/J\%ﬁ%élﬁuT%ﬂ LE 6H240 (1) #£4 121305 S T = ADOHRARE
K1 it & LR EHN [ LA EN

1 ;rﬁ%s‘e WEW Team<A5FH Ol4 o] [O]4 3 Ol4 0 3 0]38] 1

2 |[FEAN P | FER) (@0 4 @0 4] (@2 4 0 3[0.14] 4 ek

3 |k MERE |[ToAA @] 3 4 Ol4 0 Ol4 0 2 1[2.73] 2

4 1B Wk | OHERY7 |@]o 4] [O]l4 2] |@]o 4] 1 2]1.29] 3

K2 | K 4 it & & i) )11 N A EEES A L
5 [tEl  Eix FHERL)Y Ol4 o] [O]4 o 2 0] 3 1 42
6 Dy w3 |=ovvac7|@l o 4 @0 4 0 2| 0 3 |#&

7 | iz [HgsvEO 7@l o 4] 1O]4 0 1 1[15] 2

3 | | & i)

K3 | K 4 it & HFE B HibA e EEES A 41

9 L EES | FERLY Ol4 o] (@1 4 1 1156 2
AR FEESST [|@o 4 @0 4 0 2] 0 3

11 [BrbH 58 T—2xhox |0l 4 1] |O]4 0 oo T 5

12 | | £ Lag
K4 | K 4 g B Ik [ 55 JEs R | B | afz 41
13 |3 =3 | R Ol4 3] @0 4 1 1[r36] 2

14 Wt HE [TvAANe| 3 4 @0 4 0 2)0.27] 3 |#w

15 |88 O e 04 0 Ol4 0 2 0| 3 1

16 | | £ Lag

K5 | K 4 it & i)l gy ] i EEES A 43

17 [l fEA | FH4ERL)Y Ol4 3] |@lo 4 1 1[r36] 2

18 |y EZ |zionva=7|@]3 4 @1 4 0 2[0.33] 3

19 |NE R | B4R [O[4 o |O]4 1 2 0[2.89] 1 [HNEy

20 [ | 57
K6 K 4% Eil:) G ¥ L] SR | W53 [ afir 40
21 |8 e [TeamdAFED Ol4 o] @0 4 1 1] 15 2

22 |5ifp sntE | HERL) (@0 4 @0 4 0 2] 0 3

23 | MESE FE=SST [[O]4 o Ol4 0 | | 2 0| 3 1 [Z)

24
@/J\%ﬁ%E‘@uTEPf&% 6H240 (1) #£4 1215305 S5 M T = ADHRAR
E1l it & bR FE T JIE R B | s R [ BN

1 EP% ﬁ ATA @1 4] [O]4 3 Ol4 1 2 1]2.53] 3

2 |BBor Iz gHERE]7 Ol 4 1 @0 4| [Ol4 2 2 1]2.53] 2

3 PIEE ¥ =7h—b |@]3 4 Ol4 0 Ol4 1 2 1[2.69] 1

4 | FEF o7x-b @)1 4] (@2 4] |@]1 4] 0 3[0.25] 4




OELFMETIC, BTFEH Y THEZ BT TESW, KETAEDO D720 =270, ) — 7 B E)
@R =L, BB O/NSWDERT AR, IR (FEZ) OFREIT o720, Bz TliZan
@RIORENPKDOVELIES (BFELZD) . BIZZ—MIASTLIEEWN, IBEFIT, sEK TRHAToTLESW
@A BIOEE L, O DORE DY —E 244, 238 BSY—7 OB TH0E A

VaERE =47 — L H/ — T KRR A TR IV E R L ET Y RIS ER2NLET
O /NFtr F-64ELL R RO E (1) BZATHLR (1) B4 o 28 MET=20ZRAE
F1 K £ i) AT (LM N T A E3N R

REEES S ATA Ol5 o] [O]s 1] [O]5 1 3 0]3.88] 1

PEENEEY T FERESST [|@]o 5 @1 5| (@1 5 0 3[o0.12] 4 Wk

3 [AKHE 2 [Py asT (@] 1 5 Ol5 1 @4 5 1 2]1.48] 3

4 | #ik [MdEor[|el1 5] [O]s 1 Ol5 4] 2 1]2.52] 2

F2 K 4 it & T e 5 H i EEES A /N
5 /L EA ERG Ol6 o] [O]6 o 2 0] 3 1 41
6 o LE =7h -t [@| 0 6 @5 6 0 2[0.29] 3 [/nL

7=l %K TohRAMN@ 0 6 Ol6 5 1 1[1.35] 2

8 [ 1 /L

F3 K 4 e At il %A PSR | W53 [ adr 40

S ESFE =S KAZE ®/0 6] (@1 6 0 2]0.08] 3

10 | Bl BE  |=—*2h56x]0]6 0 Ol6 2 2 0]2.86] 1

11 [En = w70l 1] |@]2 6 1 1]1.53] 2 [Fm

12 [ [ LT
F4 K 4% B & =1 =R EK SR W53 [ afir 40
13 |E#EE  EHPL [Team<HED Ol6 2] [O]6 o 2 0]2.86] 1

14 |'mF Bg |[owva=7[@]2 6 Ol6 0 1 1| 1.57] 2 |#=E
sxRElEK BRA [TrARA M@l o 6 @0 6 0 2| 0 3

16 | | E4E

F5 K 4 it & N FEST S e EEES A 41

17 [ & ERG o 4] [@3 4 0 2[0.33] 3

18 PRt T FERESST [[O]4 1 Ol4 1 2 0] 28] 1

19 [Pl e oy =704 3 @1 4 | | 1 1142 2 [pEoe

20

F6 K 4 i) 5 BEE [ A EEES A L
21 B35 KA BHERL) @0 41| (@3 4 0 2]/0.27] 3 40
22 B PRET| BEERESST [[Ol4 0 Ol4 0 2 0] 3 1 |prE

23 [¥5c ved [#invy =704 3] [@]o 4 | | 1 1]1.36] 2

24

F7 5§ 4 iE W AT K Ak JEs R | s | afz 1

25 |ILF ¥4 NJT Ol6 o] [O]6 o] [O]6 0 3 0] 4 1 40
260 | NAT BEH | =220z (@0 6 @0 0 @0 6 0 3] 0 4
xR & FoRA M@ o 6] [OJo o @0 6 1 2] 1 3 [T

28 |44 x| HER)/ [@]o 6] |O]l6 of [O]6 o] 2 1]2.67] 2




OELFMETIC, BTFEH Y THEZ BT TESW, KETAEDO D720 =270, ) — 7 B E)
@R =L, BB O/NSWDERT AR, IR (FEZ) OFREIT o720, Bz TliZan
@RIORENPKDOVELIES (BFELZD) . BIZZ—MIASTLIEEWN, IBEFIT, sEK TRHAToTLESW
@A BIOEE L, O DORE DY —E 244, 238 BSY—7 OB TH0E A

VaERE =47 — L H/ — T KRR A TR IV E R L ET S RIS ER2ULFE T
@/J\%ﬁ¥6$u—|:%ﬂ/u%(2—‘l3) A THLE (L) £45 98 S8 MET =ADORRAR
F8 i) [IH]EE] PRT Bt L e I

29 [JJEE %* FHERL)Y o3 5| (@4 5] |@2 5 0 3[0.38] 4

30 [Pt MW FERSST [[Of5 3 Ol5 3 @3 5 2 1|254] 2

31 B FE |[MbwmEo[|O]ls 4] |@]3 5 @3 5 1 2[1r.44] 3

32 i 4 [ ERY =705 2] [O]5 3] |[O]5 3] 3 0]3.65] 1

F9 K 4 it & EN * Ve A EEES A ]
33 |EN R [Team<AFED Ol6 o] [Ol6 o 2 0] 3 1 41
SARfEIMME ZoA |2 yvaz7[@l 0 6 ® 0 6 0 2| 0 3 BN

35 |WeiE B [y a=7]@o 6] [Ol6 0 1 1[15] 2

36 | | !

F10 | K 4 gr B B H A N JEs R | B | afz 42
TR mwL | PR @0 6| (@0 6 0 2] 0 3

38 WA & =—2xnbx[|[0] 6 0 @2 6 1 1157 2

39 [ v |[#EwEo|Ole o] |O]6 2 2 0[286] 1 [ W

40 | | R
F11| K 4 iE W SF-Jif] =il JEs R | B | afz 41
41 | 8] KAZE @0 6] (@1 56 0 2]0.08] 3

42 [P B =z7x—=b [[O]6 0 Ol6 5 2 of2.71] 1 |"FM
LRI ToaRAMO6 1 @5 6 1 1161 2

44 | | [
F12| K 4 g B I i I 111 JEs R | s | afz 43

45 |9 B ERG @[+ 6] [O]6 3 1 1]1.53] 2

46 [wE wmE | gHERE)Z O] 6 4 Ol6 3 2 0]263] 1

47 1 fEA [PvvasT7] @3 6 @3 6 | | 0 2[0.33] 3 |pEE

48

F13| &% £ it & HAE AT * i EEES A i
49 B Rk NJT Ol6 5] [O]6 o 2 0]2.71] 1 41
50 [#fAT  B/AE 75— (@5 6 Ol6 1 1 1|6l 2 |#HE

51 |2 £z | Wi/ (@0 6 @1 6 | | 0 2[0.08] 3

52

Fl4 | K £ it & A B IF5 I KE B ] IAAL HAE

53 |#8H A [RuED T Ol6 0] (@2 6 6 0 2 1|27 2 41
S54RI JhE | FLILJ.T.C (@] 0 6 @0 6 @0 6 0 3] 0 4

55 e #EHE [ZERYa=T[O]6 2 Ole6 0 6 0 3 0[39] 1 [+R

56 [KEE K NJT  [[@[o 6] [O]l6 o [@[o 6] 1 2]1.33] 3




OEERMETIZ, BFA S THFZEIT THTESW, KIFETABRDD20a->72) =713 ) — 7 oBH)
@R =T, FHO/NSOVEFEPAFIT, R FER) OREIT0o725, IR TZZS N
OHIDRADHEDVELLS BFELED) | BEIZa—MIASTIZEEW, B FIE, A TR T TIZan
@FRARIOBE L, RAOREOH Y —E R, 2 A Hh DY —7 OMEIIHVEE A

Va&RE =67 —20EH/—TK cRECREE TR IUTIVE T L ET KRB0 ET
O Tk 61250 () H£&H 118 25 KT =AOHAR

Al K 2 il S H [EPE HART v | R R | lEhE

1 [ <pH MJTC oo 4] @1 4] @1 4 0 3]0.14] 4

2 PRyt JRRHK FRSST [[O[4 0 Ol4 0 Ol4 3 3 038 1 [Mx

R s I (D Wt |[Ol4 1 ® 0 4 Ol4 2 2 1[2.53] 2

4 [ HmE | OHERYZ [O]4 1] |@]3 4] |@]2 4] 1 2] 1. 3 BT
A2 ] K 4 EilE wh iR T Ko | BB BB [ iapE 40
5 |MbE  EEE MJTC Of[4 2] [O]4 2] |@]2 4 2 1]2.56] 2

6 [FH¥ I | K-TENNIS |[@]2 4 Ol4 o] |@[2 4 1 2] 15] 3

7 |fE  Es KLt @2 4] |@o 4 @1 4 0 3]02] 4 K%

I ES =5 wEE JOl4 2] [O]4 2] [O]4 1] 3 03.71] 1
Ol 3L T HIOLE 6H250 (A) F£A 11K &5 N7 =ADHAR

Bl [ X 2 il Javay HH Bkt R | s | g

I [zav=y B | @RV T O[4 2] [O[4 2] [O[4 o 3 0[3.75] 1

2 |HE  HW =74 | @2 4 @3 4 Ol4 2 1 2147 3 |www

3 Bkt HkE EZiET (@2 4] [O[4 3 Ol4 1 2 1]2.56] 2

4 |REE AEAR EEET @0 4 @2 4 O] 1 4] 0 3] 02 4 A
B2 [ K £ i) HF] JFE EEPS fak A | IBSE s | Iafr 41
5 [HFI & TATMNY 22T @[3 5] [O]4 o] [@1 5 1 2 1.44] 3

6 [HE EZfET [[O]5 3 Ol4 o] [@[4 5 2 1]2.62] 2
TRIGIEA  dAan| EZET [@o 4] (@0 4 @0 4 0 3] 0 EES

s A e ERG Ol5 1 Ol5 4 O[4 o] 3 0[3.74] 1
OH L F1EHLE 6H25A (A) 44 11M &8 mET=ADHRARE

C1 K 4 GiE [ EH H i Js I | 3 | e

1 [ EHAE S JZ=SST ®[2 5] [O]5 2 1 1[15] 2

2 |FEH =i GHERE)7 O] 5 2 O[5 0 2 0]2.83] 1 |&m

3 |EE ok |[ERMET@ 2 5] @0 5 0 2]0.17] 3

4 [ [ ZEMH
c2 | K 4 il it HNEF A E [ e A 42
5 |Bid @I [EKRKET Ol5 1] [O]5 o 2 0]291] 1

6 |[NEF B W (@1 5 @2 5 0 2]0.23] 3

1 |EaE BT THERL)7 |@lo 5] [O]5 2 I I 1 1|42 2 Bt

3




